



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Α. ΡΟΚΑ
ΤΗΛ.: 2313303067, 2313303071
FAX: 2313303070

Θεσσαλονίκη, 11.4.2018

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ**

(Αριθμός Αιτήματος: Ν62/2018)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να πράξει στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τετάρτη 25 Απριλίου 2018 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)* και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται **απαραέγκλιτα**. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.

5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.
Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.
6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.5.2018 έως 31.8. 2018**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	<p>ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ (ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜ.ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ) Υγρό απολύμανσης μικρών επιφανειών με αντιμικροβιακή δράση έναντι gram(+)& (-) βακτηριδίων (σύμφωνα με την EN 13697) μυκητών (σύμφωνα με την EN 13697), ιών (hiv, hbv, hcv, rota σύμφωνα με την EN 14476), μυκοβακτηριδίων (σύμφωνα με την EN 14348). έτοιμο προς χρήση , ταχείας δράσης , αλκοολικής σύνθεσης με περιεκτικότητα σε αλκοόλες $\geq 50\%$, χωρίς αλδεύδες , φαινόλες και χλώριο. Μη διαβρωτικό , μη επιβλαβές, μη τοξικό, κατάλληλο για επιφάνειες. Σε συσκευασία σπρέι έως 1 λίτρο. Να διαθέτει άδεια ΕΟΦ Ε.Μ.Χ.Π (Γ.Χ.Κ) και CE. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή του μετάφραση στα ελληνικά, η άδεια Ε.Ο.Φ, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκεύασματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
2	<p>ΥΓΡΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ Υγρό υψηλού βαθμού απολύμανσης με γλουταραλδεύδη 2% για θερμοευαίσθητα όργανα (γαστροσκόπια-ενδοσκόπια), έτοιμο προς χρήση. Βακτηριοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14561), μυκητοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14562),μυκοβακτηριοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14563), πλήρως ιοκτόνο έναντι ιών με περίβλημα και χωρίς (polio, adevo, poro σύμφωνα με την EN 14476) σε χρόνο 5 -10 λεπτά max. Να είναι και σποροκτόνο σε χρόνο έως 1 ώρα με σαφή αναφορά στην λογαριθμική μείωση (log5). Με ουδέτερο ph 6,5-7,5 $\pm 0,5$, συμβατό με τα ενδοσκόπια του νοσοκομείου, να κατατεθούν πιστοποιητικά συμβατότητας. Η σταθερότητα διαλύματος να είναι 7-28 ημερών χωρίς περιορισμό εμβαπτίσεων στην χρήση. Να ελέγχεται η δραστηριότητα του με δείκτες και να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο αυτών με την μετάφραση στα ελληνικά. Οι δείκτες αυτοί να είναι ελεγμένοι και πιστοποιημένοι από τον κατασκευαστή του διαλύματος (να κατατεθεί η σχετική μελέτη) ως προς τα ελάχιστα αποδεκτά όρια της δραστηρικής ουσίας μέσα στο απολυμαντικό διάλυμα. Επίσης να είναι πρακτικοί στη χρήση τους με εύκολο και ευανάγνωστο αποτέλεσμα (ενεργό- μη ενεργό) της δραστηριότητας του διαλύματος, οι δείκτες πρέπει να έχουν έντονη αλλαγή χρώματος ώστε να αντιλαμβάνεται ο χρήστης με σαφήνεια εάν το διάλυμα παραμένει ενεργό ή έχει απενεργοποιηθεί. Να συνοδεύεται από αδρανοποιητική ουσία για την ασφαλή απόρριψη του διαλύματος στο αποχετευτικό σύστημα σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς.</p>

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	<p>Σε συσκευασία έως 5 λίτρων. Να διαθέτει CE mark. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή μετάφραση του στα ελληνικά, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
3	<p>ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΧΩΡΟΥ Υγρό απολύμανσης χώρου για αέρια απολύμανση χωρίς αλδεύδες, να συνοδεύονται από ξενόγλωσσα φυλλάδια και η μετάφρασή τους στα ελληνικά, καθώς και η πιστοποίηση συμβατότητας με τις υπάρχουσες συσκευές νεφελοποίησης. Σε συσκευασία έως 5 λίτρα. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή του μετάφραση στα ελληνικά, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
4	<p>ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ Υγρό συμπυκνωμένο καθαρισμού και προ-απολύμανσης χειρουργικών εργαλείων, άκαμπτων και εύκαμπτων ενδοσκοπίων και εξοπλισμού. Δραστικό έναντι βακτηριδίων gram(+) και (-) (σύμφωνα με την EN 14561) , μυκητών (σύμφωνα με την EN 14562) και ιών (hiv, hbv, hcv σύμφωνα με την EN 14476) σε γρήγορο χρόνο 5-10 λεπτά max. Χωρίς αλδεύδες, φαινόλες και χλώριο. Να περιέχει ένζυμα ικανά να απομακρύνουν πρωτεΐνες, λίπη και άμυλο από τα εργαλεία και τα ενδοσκόπια, να είναι δραστικό έναντι του biofilm και να κατατεθεί η μελέτη για το σκεύασμα που το αποδεικνύει. Να μην αντιδρά με διαλύματα αλδεύδων. Να δίνεται το κόστος ανά λίτρο διαλύματος για όλο το ζητούμενο φάσμα δράσης στον απαιτούμενο χρόνο. Σε συσκευασία έως 5 λίτρα με δοσομετρική αντλία. Να διαθέτει CE mark. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή ελληνική του μετάφραση, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
5	<p>ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΑΤΩΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ Υγρό συμπυκνωμένο , καθαρισμού και απολύμανσης επιφανειών. Δραστικό έναντι gram (+) & (-) βακτηριδίων (σύμφωνα με την EN 13697) μυκητών (σύμφωνα με την EN 13697), ιών (hiv, hbv, hcv, rota σύμφωνα με την EN 14476) και φυματιοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14348). Να είναι δραστικό έναντι των στελεχών acinetobacter baumannii και klebsiella pneumoniae (να κατατεθούν μελέτες), χωρίς αλδεύδες, φαινόλες και χλώριο. Να προσφέρεται η τιμή ανά λίτρο διαλύματος για όλο το φάσμα δράσης που ζητείται σε χρόνο 15'-30'. Σε συσκευασία έως 5 λίτρα. Να διαθέτει CE mark. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή ελληνική του μετάφραση, η άδεια Ε.Ο.Φ, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
6	<p>ΥΓΡΟ ΥΨΗΛΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΔΡΑΣΗΣ Υγρό υψηλού βαθμού απολύμανσης σποροκτόνο με υπεροξικό οξύ για θερμοευαίσθητα όργανα (γαστροσκόπια- ενδοσκόπια). Έτοιμο προς χρήση με προσθήκη ενεργοποιητή, βακτηριοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14561), μυκητοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14562),μυκοβακτηριοκτόνο (σύμφωνα με την EN 14563), πλήρως ιοκτόνο έναντι ιών με περίβλημα και χωρίς (polio, adeno, noro σύμφωνα με την EN 14476) σε χρόνο 5- 10 λεπτά max. Να είναι και σποροκτόνο σε χρόνο 5-10 λεπτά με σαφή αναφορά στην λογαριθμική μείωση (log5). Με ουδέτερο pH 6,5-7,5 ±0,5 και ελεύθερο ερεθιστικών αναθυμιάσεων οξικού οξέος. Να είναι συμβατό με τα ενδοσκόπια του νοσοκομείου και να κατατεθούν πιστοποιητικά συμβατότητας. Η σταθερότητα διαλύματος να είναι 7-28 ημερών χωρίς περιορισμό εμβολίσεων στην χρήση. Να ελέγχεται η δραστικότητά του με δείκτες και να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο αυτών με την μετάφραση στα ελληνικά. Οι δείκτες αυτοί να είναι ελεγμένοι και πιστοποιημένοι από τον κατασκευαστή του διαλύματος (να</p>

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	κατατεθεί η σχετική μελέτη) ως προς τα ελάχιστα αποδεκτά όρια της δραστικής ουσίας μέσα στο απολυμαντικό διάλυμα. Επίσης να είναι πρακτικοί στη χρήση τους με εύκολο και ευανάγνωστο αποτέλεσμα (ενεργό- μη ενεργό) της δραστικότητας του διαλύματος. Οι δείκτες πρέπει να έχουν έντονη αλλαγή χρώματος ώστε να αντιλαμβάνεται ο χρήστης με σαφήνεια εάν το διάλυμα παραμένει ενεργό ή έχει απενεργοποιηθεί. Σε συσκευασία έως 5 λίτρων. Να διαθέτει CE mark. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή ελληνική του μετάφραση, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, και η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.
7	<p>ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΧΩΡΟΥ AD XLIT</p> <p>Κατάλληλο για τις υπάρχουσες συσκευές απολύμανσης του νοσοκομείου arosept 250 compact, χωρίς αλδεύδες, φαινόλες και χλώριο. Έτοιμο προς χρήση με πλήρες φάσμα συμπερ. σποροκτονίας. Να συνοδεύεται από πιστοποίηση συμβατότητας με τις υπάρχουσες συσκευές νεφελοποίησης. Σε συσκευασία έως 5 λίτρα. Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο με την πιστή ελληνική του μετάφραση, η καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π, και η βιβλιογραφική τεκμηρίωση του σκευάσματος και το CE του προϊόντος από τον κοινοποιημένο οργανισμό.</p>
	<p>ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΠΡΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:</p> <p>Τα φυλλάδια των προϊόντων με τις πιστές μεταφράσεις στα ελληνικά (εάν πρόκειται για εισαγόμενο προϊόν).</p> <p>Δελτίο δεδομένων ασφαλείας ξενόγλωσσο με μετάφραση στην ελληνική (εάν πρόκειται για εισαγόμενο προϊόν) σύμφωνα με τον κανονισμό 830/2015/ ΕΚ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και τον κανονισμό 1272/2008/ΕΚ όπως ισχύει.</p> <p>Οι άδειες Ε.Ο.Φ και Γ.Χ.Κ όπου ζητείται.</p> <p>Το CE του κάθε ενός από τα προσφερόμενα προϊόντα.</p> <p>Πιστοποιητικά συμβατότητας όπου ζητείται.</p> <p>Ότι άλλο ζητείται από τις προδιαγραφές του κάθε είδους</p>

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ